

ERRATA.

- Page 110, line 3, for "fred" read "fixed."
145, 13, for "Diego" read "Juan Diaz."
153, 26, for "Parana" read "Paraguay."
189, 23, for "seamen" read "seaman."
213, 18, read "occurs as to Newfoundland."
292, 23, read "as far as he went."